TumnoBble 3a1aHUsI MPOMEKYTOUHOM aTTecTannu no ¢pusuke 10 kiace
(0a3oBbIil yPOBEHB)

3apaHue 1
Ha pucynke npejcraBieH rpa@uk 3aBUCHMOCTH G 4
nyTu S BeJocuneaucTa or sBpemenu t. Onpezpeaure 950
CKOPOCTBH BEJIOCHUIIEUCTA B HWHTEpPBaje BPEeMEHU
or 50 110 70 c. Al 7
150
Orger: M/c. 100
50

0 10203040506070 ¢,c

3apaHue 2

Koopaunara Tena X MeHsAeTCA C TeYeHHMEeM BpPEMEHU ¢ COIJIaCHO 3aKOHY
x = 4 + 8t — 5t2, rae Bce BeanuuHb! BeipakeHsl B CH. OnpenesnnTe IPOEKIUIO A,
YCKOPEHUs 3TOro TeJia.

Orser: Mm/c2.

3apaHue 3

ABromMOOMIB  IBWIKETCS IO 3aKpPyIJeHHI0O jgoporu paguycom 20 M
C IIEHTPOCTPEMUTENbHBIM yCKOpeHueM 5 m/c?. Yemy paBHA CKOPOCTH aBTOMOOMIA?

Orser: M/cC.

3apaHune 4

VeTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeEXKAY 3aBUCHUMOCTHIO KOODAMHATHEI Tejla OT BPEMEHU
(Bce BesmumHBI BhIpa)keHbl B CIU) u 3HAUEHUAMH NPOEKLUI €ro HaYaJIbHOA CKOPOCTH
U YCKOpPEeHHUd.

K xa’x10i MO3UIIAM IIePBOro CTOJI0IA TOAGEePUTe COOTBETCTBYIOLIYIO IIO3UIIAIO U3 BTOPOTO
CTONMBIA ¥ 3aMUINNTEe B TAGIUILY BHIGPaHHBIE IU(MPHI 10 COOTBETCTBYIOUIUMY OYyKBaMU.

KOOPIUHATA HAYAJIbHASI CKOPOCTDH, YCKOPEHHUE
A) x=t? 1) v,, =0, a, =1 m/c?
B) x =51 2) v, =0, a, =2 m/c?

3) vy, = -1 m/c? a, =0

4) vy, =1 M/c?, a, =1 m/c?

OrserT:

3apaHue 5

TeseskKy Maccoit m = 3 Kr, ABUIKYIYIOCHA I10 TJIAJKOMY FOPU30HTAJIBLHOMY CTOJIY,
TOJKAIOT ¢ cuyioi F = 6 H B HanpaBiaenuu ABM)KeHUA. KaK0BO YyCKOpPEeHUE TEIEeKKU
B UHEPUHUAJBHON CHUCTEeMe OTcUéeTa?

Orser: M/c2.




3apaHue 6
3eMJid IpUTATHBAET K cebe mogdpomensbiii msag ¢ cuioit 5 H. C kakoil cuyoi 3ToT
MsY IPUTATUBaET K cebe 3emiio?

OTBeT: H.
3apaHue 7

OmpemenuTe CHUJIy, IOJ HeHACTBAEM KOTOPOH IPYKHHA IKECTKOCTBHIO 200 H/Mm
YOJUHUATCA Ha 5 CM.

OTBeT: H.
3apaHune 8

Ha pucyHke npuseféH rpaguk 3aBUCHMOCTU FTP,H
MOJYJIS CHUJIBI TPEHUA CKOJbXKEHUA FTp Opycka 5
OT MOAYJA HOPMAJbHOM COCTABIAIOIIEN CHUJIbI 4
peaknuu omopsl N. Kakos KoapduumueHT 3
2
1
0

TpeHUudA?

OrBer: .

2 4 6 810 N, H
3apaHune 9

Teno maccoit 0,2 Kr moABeIIeHO K IIPaBOMY ILIeqy
HEeBeCOMOro pbryara (cMm. pucyHok). I'py3 xaxoit
MAacChl HaJ[0 IOABECUTH KO BTOPOMY AEJICHUIO JIEBOT'O
IIeYa pblyara s JOCTUIKEHUS PaBHOBECHSA?

OrsBer: KI.
3apaHunell

Ckopocts rpysa maccoir 0,2 Kr paBHa 3 m/c. KakoBa KuHeTHUYeCKasd BJHEPrus
rpysa?

Orser: k.

3apaHune 11

Bo CKOJBKO pa3 YMEHBIIWTCS MOaBJIeHHEe UJAeaJbHOr0 OJAHOATOMHOI'O rasa,
eCJM CPEeNHIO KHUHETHUYECKYI0 OSHEPrui0 TeILJIOBOTO [ABMIKEHHUSA MOJIEKYJ
U UX KOHIIEHTPAIIMI0 YMEHBIIUTH B 2 pasa?

OrBeT: B pas(a).

3apgaHue 12

Ha pucynke nzo6pakeHo u3MeHeHHe COCTOSHUS p,10*IIa {
IIOCTOSHHOM MacChl pas3pPe’XeHHOro aproHa.

" 2
Temneparypa rasa B cocrosuuu 1 pasra 27 °C. R
Kaxas TemnepaTypa COOTBETCTBYeT COCTOAHUIO 27 il
Orser: K | [ 1




3apaHue 13

VYcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY IMPOIleCCAaMH B HAEaJbHOM rase u (opMyaaMmu,
KOTOPHIMU OHH omuchiBaoTcsa (N — UwMcIo YacTul, p — JaBieHue, V — o06bEM,
T — abconioTHAA TeMIepaTypa, @ — KOJHUUYECTBO TEIJIOTHI).

K xaxzoll 1mo3umuyM IEepBOro CTojbma moxbepuTe  COOTBETCTBYIOIIYIO
MIO3UIIMIO M3 BTOPOro CTOOIA M 3amumuTre B Tabauily BeIOpaHHBIE IUGPHI IIOJ
COOTBETCTBYIOIIIUMHU OYKBaMMU.

ITPOIIECCBHI dOPMVJIbBI
A) unzobapuslit mpomecc npu N = const p
” 1) =— = const
B) nsorepmuueckuii npouecc npu N = const T
|4
2) — = const
T
3) pV = const
4) Q=0
OtsBer: o | B
3apaHue 14
I'az yuactByer B mpomecce 1-2, rpadux p, 10°Ila
KOTOPOT0 IIOKasaH Ha pHCyHKe. Kakyiwo 1,0 L 2
paboTy COBepIINJ ra3 B 3TOM mpoliecce?
OrBer: kXK. 0,5

0 10 30 50 V,x

3apaHune 15

Tas B cocyze coxanu, coBepiimB pabory 30 [I»x. BHyTpeHHss SHeprusd rasa Inpu
aToM yBeamumaach Ha 25 [[3. Kakoe KOJIMYECTBO TEILIOTHI OTJAN a3 OKPYIKaroLeH
cpene?

OrBer: k.

3apaHue 16

TennmoBas mamwuaa ¢ KIIII 60 % 3a muxka paboTbl mojydyaeT OT HarpeBaTeas
KosimuyecTBO TerioTel, paBHoe 100 [I)x. Kakyro pabGoTy MammuHa COBepIlIaeT
3a OUKI?

OtBer: Jx.




3apaHue 17

UYetsipe Metamuyeckux Opycka (A, B, C u D) monoxunu BILIOTHYIO APYT K APYTY, Kak
MOKa3aHO Ha pucyHKe. CTpeNKH yKa3bIBalOT HAIPaBICHUE TEIIONEPEIadn OT OpycKa K
opycky. Temneparypsl OpyckoB B nanHbiii MoMeHT coctaBisitotr 100 °C, 80 °C, 60 °C, 40 °C.
Kaxkoit u3 6pyckoB umeer temneparypy 60 °C?

A s o
B@E}JEC

p i 1]

3apaHue 18

Ha pucynke m3o00pakeHbl JBa OJMHAKOBBIX JJICKTPOMETPA, MIAPHI KOTOPHIX UMEIOT 3apsif
MIPOTUBOTOJIOKHBIX 3HAKOB. KakoBbI Oy1yT MOKa3aHus 000UX AIEKTPOMETPOB, €CJIM UX IIaphl
COEJIMHUTH TOHKOW METHOW MPOBOJIOKOM ?

®
3
2
1
A
NokaszaHuA NokaszaHuA
3/IEKTPOMETPA | INEeKTpomMeTpa
A b
3apaHue 19
IBe MaJIeHbKHe 3aKpeIJIeHHbIe OyCUHKH, +q ~2¢
pacmoJiokeHHble B Toukax A u B, HecyT Ha cebe @ sesiniree @sivansveaiEes Y
sapaxnsl +q > 0 1 —2¢ < 0 cOOTBETCTBEHHO (CM. PUCYHOK). A C ‘B
Touxka C HaXOAUTCS IIOCEpeAuHe MEXAy OycuHKaMu A
u B.

W3 npuBeIEHHOr0 HMUXKEe CIIMCKa BbIOEpHUTe ABA NPaBUJIbHBIX YTBEPIKIAECHUS.

1) Ha 6ycunky B co cTopoHbl OycuHKU A feiicTByer cuna KysoHa, HanpaBieHHAA
FOPHU30HTAJILHO BIIPABO.

2) HanpsaX6HHOCTh pPe3yJbTHUPYIONIEro 3JIEKTPOCTATUYECKOro mojass B Touke C
HallpaBJieHa I'OPU30HTAJBHO BJIEBO.

3) Moxaynu cun Kynona, geiicTByomux Ha OyCUHKHA, ONMHAKOBEIL.

4) Eciu 6yCUHKY COeJUHUTH TOHKOU MeIHOM IPOBOJIOKOH, OHU Oy AYT OTTAJIKUBATHCHA
APYT OT Apyra.

5) Eciin OYCUHKU COEJUHUTH HE3apSKEeHHOU CTEKJIAHHOM NaJOYKOH, MX 3apsAAbI
CTaHYT PaBHBIMU.



3apaHue 20

ITorennuan anexkTpocTaTHYecKkoro monsa B Touke A pasen 300 B, moremnman B Touke B paseH

50 B. Kaxyio pabory cosepinaeT 51eKTPOCTATHYECKOE MOJIe NPH NepeMemeHHH N0J0MKATETLHOT0
sapaga 2 MkKKa us rouku A B Touxy B?

Orser: M.

3apaHue 21

Onpenenure COMPOTHBJICHNE y4YyacTKa lenu, n3o0pa’kéHHOro Ha cxeme, 6 Om
Mexay Toukamu A u B, 20Mm

Orser: Owm. 3 Omt

3apaHue 22

Ha pucynke u3o6pakéH rpaMK 3aBHCHMOCTH CHJIBI TOKA B IIPO- I, MA

BOJHHKE OT HANPKEHHA MEXJy ero Kommamu. Jemy paBHO CO-
IPOTHBJEHHE IPOBOAHUKA?

Orser: -~ xOm. 4 8 12162024 U, B

o

3apaHue 23

Jlamna nmopkaiouena k Garapee ¢ 9JIC 15 B u suyrpemnum conporusiaenneM 3 Om. Cuia Toka
B BJIeKTpHUYecKOii nenu pasHa 2 A. KakoBo COnpOTHBJIEHHE JIAMIBI?

OrBer: Om.

3apaHue 24
IIpu NpOXOo3KIeHNH N0 NPOBOAHMKY 3JIEKTPHYECKOr0 TOKa CHJION 5 A B TedeHMe 2 MMH COBepIIaer-
csa pabora Toka 150 x]/[>)x. Yemy paBHO COIPOTHBJIEHME NPOBOAHUKAT

OTBerT: KOm
3apaHue 25
Ha nnaskxom npegoxpanurene cuérunka snexTposneprun ykasano: «15 A, 380 Bs. Kakosa mak-

CUMaNbHAsi CyMMapHas MOIIHOCTH JJEKTPHUYECKHX NpuOOpOB, KOTOPHIE MOXKHO OJHOBPEMEHHO
BKJIIOYATH B CeTh, YTOOBI MpefOXpaHUTe b He PACIIABUICH?

OTBeT: KBT



